

海智专家团到菏部分企业考察对接

本报讯(记者时苏建)4月17日至18日,海智专家团分别到市开发区、市高新区部分企业进行参观考察,并进行了项目路演和项目洽谈对接。省科协副主席纪洪波,副市长曹升灵陪同考察。

海智专家团一行先后到市开发区科技孵化器、新世纪科技城、玉皇新能源技术中心、市高新区广源铜带、步长制药等企业参观考察,听取企业负责人对企业的发展和产品的情况介绍,并与各企业相

关负责人进行了深入交谈,寻找合作共赢点。在两区分别召开的专题推介会上,专家们观看菏泽市情宣传片,听取两区情况介绍,并就自家的研究领域、研究项目、企业、产品进行了详细的推介。

通过项目路演,各企业负责人对各位海智专家的研究领域和项目内容有了初步认识。对接活动中,双方展开面对面更深入的交流,寻求进入更高起点的发展平台。

美国德克萨斯州商业联盟主席沈中平来菏考察

本报讯(记者王浩)4月18日,应菏泽市海外联谊会邀请,美国德克萨斯州商业联盟主席沈中平一行来到菏泽市开发区参观考察,并组织召开市海联会项目推介会。市政协副主席孙风云主持会议。

在座谈会上,我市相关负责人介绍了市开发区的情况和生物医药产业的发展情况。近年来,市开发区在市委市政府的领导下,大力发展能源化工、生物医药、机电设备制造等,取得了良好的成绩。菏泽的生物医药产业在山东省总量最大,发展最快,产业化程度较高,形成了集群化发展格局。

骨干企业日益突出,产业发展平台建设日趋完善。菏泽生物医药资源丰富,市场大,产业配套完善,有平台搭建、政策支持和良好的服务等方面的优势,希望能以这次考察为契机,介绍更多的资源,搭建和美国德克萨斯州的企业合作交流的桥梁,

沈中平表示,希望双方建立长期的合作关系,把德克萨斯州商业联盟的优秀企业和好的项目推介到菏泽来,让他们看到菏泽的优势,建立良好的合作伙伴关系。

会上,菏泽市海外联谊会国际交流中心与德克萨斯州商业联盟签订了友好合作协议。市海外联谊会聘请沈中平为顾问。

牡丹花开正当时 “市树”木瓜来助兴

第五届中国(菏泽)龙文化木瓜旅游节开幕

本报讯(记者时苏建)4月15日,由市林业局、市旅游局、市农业局、牡丹区人民政府主办的第五届中国(菏泽)龙文化木瓜旅游节在牡丹区王浩屯镇程寨曹州木瓜园开幕,助力牡丹旅游节。

活动当天,专家教授详细介绍了我市木瓜种植情况及产业发展前景,到场人员畅游木瓜园并品尝木瓜酒、木瓜茶、木瓜饮片等深加工产品。据木瓜专家吴长清介绍,木瓜是我市一个古老的乡土树种,春季可观花,夏秋可观果,摘下放在室内闻香观果可达数月。更可贵的是,

木瓜还具有较高的经济价值,在科研人员的努力下,我市现在的木瓜酒、木瓜茶、木瓜饮片等深加工产业已具有一定规模。

据介绍,本届木瓜文化旅游节将一直持续到11月份,期间将举办木瓜节旅游景点宣传展示会、龙文化木瓜旅游美食文化周、万亩木瓜产业示范园建设启动仪式、木瓜采摘节、中国木瓜产业高峰论坛等一系列与木瓜文化相关的活动,以推进木瓜产业形成新的产业形态和经济形态,促进“菏泽一花一木甲天下”的文化符号形成独有的文化品牌。

团市委:坚持从严治团 锤炼过硬团风

本报讯(记者张红艳)为进一步贯彻落实中央、省委党的群团工作会议精神,日前,团市委出台《关于进一步严管团干部作风建设提出了严格要求》。

《规定》指出,共青团要面向全面从严治党的标准看齐,从严从实管团治团。按照习近平总书记对团干部提出的“坚定理想信念、心系广大青年、提高工作能力,锤炼优良作风”的指示要求,在严守党的纪律、遵守工作纪律、加强作风建设、健全学习制度、遵守八项规定、切实履职尽责,加强自我革新,矢志干事创业,推动全市共青团事业不断前进。

1995年4月19日,菏泽地区台胞台属联谊会在菏泽柏青大厦成立。地委书记林廷生、专员李明先到会表示祝贺。

1996年4月19日,菏泽地区人民广播电台成立并开始播音。

1999年4月19日,第一部《菏泽牡丹》VCD由山东省委组织部电教中心和菏泽地委组织部电教中心联合摄制完成。

2008年4月19日,亚洲最大的炼焦煤选煤厂在龙固矿井建成投产,设计入洗能力为600万吨/年。

2009年4月19日,卫生部部长陈竺带领卫生部手足口病防控领导小组办公室有关专家来菏,检查指导菏泽市手足口病防治工作。

2013年4月19日,菏泽市营养学会、菏泽市健康协会举行成立大会。

菏泽历史上的今天

菏泽市档案局供稿

从“一马当先”到“万马奔腾”

—成武县以大众创业促万众创新走笔



位于成武县白浮图镇工业园的山东华驰变压器公司,投资5.6亿元上马的高磁感低损耗取向电工钢生产项目,一期已经投入正式生产,可降低每公斤硅钢片的铁损约0.5-1瓦。投资5.8亿元兴建的10万吨非晶合金带材项目,今年全部达产后,年可实现产值20亿元,利税过3亿元。

在某机电企业做了十年销售业务员之后,白浮图镇陈庄村村民陈同会于2005年7月创办了山东华驰变压器公司。短短几年时间,华驰变压器就成为成武机电设备制造领域的一匹“黑马”。目前,该公司成为拥有省级技术研发中心的输变电设备制造企业,是国家电网优质输变电产品供应商。主导产品为各种节能变电设备,是“山东名牌”产品,“华驰”商标被评为“山东省著名商标”,产品销售网络覆盖了全国30多个省市自治区。

和陈同会相似,在外闯荡了十几年的党集镇大李楼村村民刘贞銮,2010年返

乡创办了山东洋利电气有限公司。几年间迅速发展成为一家专业研发、制造高低压电器元件和成套开关设备的企业。公司技术中心通过了CAD/CAM系统设计开发的具有代表国际先进水平的新一代高低压电器产品,大大地满足了当前国内配电行业对智能化电器元件的需求,已多次被选用在机场、变电站、发电厂、钢铁企业等众多重要领域。

成武先后被确立为“山东省输变电优质产品生产基地”、“省级电工电气

重点打造“高端机电产业示范区”,规划到2020年,规模企业发展到50家以上,可实现年销售收入500亿元,利税90亿元。

新上企业一路驰骋,原有企业快马加鞭。作为成武机电设备制造的领军企业,达驰公司开启了“二次创业”的历程,新上年产1500万KVA高过载节能变压器项目、特高压换流变压器项目、年产1000万KVA高效节能变压器智能制造项目。三大项目全部达产后,达驰公司整体生产能力将突破1亿KVA,销售收入达到60亿元,利税6亿元,等于再造一个新达驰。呈祥公司相继与巨石集团、国电集团等企业联合,上马了复合材料、风力发电塔、1000KV级电力铁塔等项目,企业规模不断膨胀。

成武县委书记鲁志成告诉记者,大众创业、万众创新为机电设备制造业提供了源源不断的内生动力。

记者常慕城

菏泽高新区:

开启卫计健康知识进企业活动

本报讯(通讯员王善领记者孟冰)“孕期,许多‘准妈妈’在大笑、喷嚏后会出现尿失禁,多数人认为这属于正常现象,其实这种情况是可以预防和避免的。”4月15日,市妇幼保健院专家在青岛啤酒(菏泽)有限公司会议室向女职工传授孕期健康知识,它标志着由菏泽市高新区卫计局、高新区总工会共同组织的“卫生计生知识进企业”活动正式揭幕。

培训现场,女职工孙女士说,上午下班时接到通知,希望有生育愿望的育龄妇女都去参加这个讲座,下午安排好手头的工作后她就赶来了。通过专家幽默风趣的讲解和生动形象的课件展示,让她进一步了解了女性生殖系统的知识、避孕方式等与日常生活息息相关的女性健康知识,增强了自我保健意识。女职工赵女士说:“专家讲座内容丰富、针对性强,不但让我们学到了自身的生理健康知识,还提升了我们的健康意识,总的来说收获还是很大的!”

为进一步加大卫生计生宣传力度,营造良好舆论氛围,从而推动高新区卫计工作的健康发展,菏泽高新区卫计局联合高新区总工会对辖区企业职工开展了健康知识培训,邀请菏泽市妇幼保健院4名专家为员工讲授婚前、孕前、孕期、孕后的保健知识,提高职工健康水平。活动从4月15日开始,在为期1个月的时间里举办健康知识讲座、义诊等服务40余场,让符合生育条件的人怀得上、生得出、生得好,由关注生少转向优先、生好方面,从而提高出生人口素质,预防出生缺陷发生,并进一步提升群众的满意度。

省内外耳鼻喉专家来菏交流学术

本报讯(记者郭阳阳)近日,在2015年度山东省优秀史志成果评选活动中,市史志系统五项成果获省优秀奖。

《菏泽市志(1986—2005)》被评为“优秀市县级志书”,《曹州府志(乾隆版)》被评为“优秀旧志整理成果”,《成武年鉴(2015)》、《巨野年鉴(2015)》被评为“优秀年鉴”,曹县县情网被评为“优秀信息化建设成果”,得奖数量列全省各县首位。

本报讯(记者马琳)4月16日,山东中医药学会耳鼻喉专业委员会第二次学术研讨会在市中医院召开,省内耳鼻喉知名专家齐聚一堂进行学术交流,他们将自己最好的学术成果展示出来,并深入细致地探讨耳鼻喉诊疗中遇到一些问题,共同促进耳鼻喉学科的学术进步。

据了解,此次活动邀请了河南中医大学第一附属医院梅祥胜教授,山东大学齐鲁医院张立强教授和李忠华教授,张家口市中医院董红军教授,山东省立医院张道官教授,上海市中医院郭裕教授,山东省中医院王仁忠教授和梁俊薇教授,原北京煤炭总医院耳鼻咽喉科主任、主任医师孙汝山,潍坊市中医院高英恺教授,莱芜市中医院郑立友教授,枣庄矿业集团中心医院刘磊教授,威海市立医院王晓伟教授,文登整骨医院王文一教授。

14位教授的学术报告各有特点,梅氏科学发声矫治法及声带良性疾病的非手术疗法、慢性鼻窦炎的治疗、冬病夏治穴位贴敷在耳鼻喉疾病中的运用及分析等学术报告让与会人员受益匪浅。通过他们的学术展示,能更好更快地带动市中医院在耳鼻喉科方面的学术进步,让本市的群众在家门口解决更多的健康问题。

任、主任医师孙汝山,潍坊市中医院高英恺教授,莱芜市中医院郑立友教授,枣庄矿业集团中心医院刘磊教授,威海市立医院王晓伟教授,文登整骨医院王文一教授。

14位教授的学术报告各有特点,

梅氏科学发声矫治法及声带良

性疾病、慢性鼻窦炎的非手术疗

法、冬病夏治穴位贴敷在耳鼻

喉疾病中的运用及分析等学术报

告让与会人员受益匪浅。通过他

们的学术展示,能更好更快地带

动市中医院在耳鼻喉科方面的

学术进步,让本市的群众在家口

解决更多的健康问题。

任、主任医师孙汝山,潍坊市中医院高英恺教授,莱芜市中医院郑立友教授,枣庄矿业集团中心医院刘磊教授,威海市立医院王晓伟教授,文登整骨医院王文一教授。

14位教授的学术报告各有特点,

梅氏科学发声矫治法及声带良

性疾病、慢性鼻窦炎的非手术疗

法、冬病夏治穴位贴敷在耳鼻

喉疾病中的运用及分析等学术报

告让与会人员受益匪浅。通过他

们的学术展示,能更好更快地带

动市中医院在耳鼻喉科方面的

学术进步,让本市的群众在家口

解决更多的健康问题。

任、主任医师孙汝山,潍坊市中医院高英恺教授,莱芜市中医院郑立友教授,枣庄矿业集团中心医院刘磊教授,威海市立医院王晓伟教授,文登整骨医院王文一教授。

14位教授的学术报告各有特点,

梅氏科学发声矫治法及声带良

性疾病、慢性鼻窦炎的非手术疗

法、冬病夏治穴位贴敷在耳鼻

喉疾病中的运用及分析等学术报

告让与会人员受益匪浅。通过他

们的学术展示,能更好更快地带

动市中医院在耳鼻喉科方面的

学术进步,让本市的群众在家口

解决更多的健康问题。

任、主任医师孙汝山,潍坊市中医院高英恺教授,莱芜市中医院郑立友教授,枣庄矿业集团中心医院刘磊教授,威海市立医院王晓伟教授,文登整骨医院王文一教授。

14位教授的学术报告各有特点,

梅氏科学发声矫治法及声带良

性疾病、慢性鼻窦炎的非手术疗

法、冬病夏治穴位贴敷在耳鼻

喉疾病中的运用及分析等学术报

告让与会人员受益匪浅。通过他

们的学术展示,能更好更快地带

动市中医院在耳鼻喉科方面的

学术进步,让本市的群众在家口

解决更多的健康问题。

任、主任医师孙汝山,潍坊市中医院高英恺教授,莱芜市中医院郑立友教授,枣庄矿业集团中心医院刘磊教授,威海市立医院王晓伟教授,文登整骨医院王文一教授。

14位教授的学术报告各有特点,

梅氏科学发声矫治法及声带良

性疾病、慢性鼻窦炎的非手术疗

法、冬病夏治穴位贴敷在耳鼻

喉疾病中的运用及分析等学术报

告让与会人员受益匪浅。通过他

们的学术展示,能更好更快地带

动市中医院在耳鼻喉科方面的

学术进步,让本市的群众在家口

解决更多的健康问题。

任、主任医师孙汝山,潍坊市中医院高英恺教授,莱芜市中医院郑立友教授,枣庄矿业集团中心医院刘磊教授,威海市立医院王晓伟教授,文登整骨医院王文一教授。

14位教授的学术报告各有特点,

梅氏科学发声矫治法及声带良

性疾病、慢性鼻窦炎的非手术疗

法、冬病夏治穴位贴敷在耳鼻

喉疾病中的运用及分析等学术报

告让与会人员受益匪浅。通过他

们的学术展示,能更好更快地带

动市中医院在耳鼻喉科方面的

学术进步,让本市的群众在家口

解决更多的健康问题。

任、主任医师孙汝山,潍坊市中医院高英恺教授,莱芜市中医院郑立友教授,枣庄矿业集团中心医院刘磊教授,威海市立医院王晓伟教授,文登整骨医院王文一教授。

14位教授的学术报告各有特点,